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n Millimeter .—= n +» 0,003186199 Nheinländ. Zug =
Lg. n+ Log. 0,00318....— Lg..n + 0,5032728—3

n Gentimeter=n+ 0,03186199 Rheint.6 =Lg.n +
Le. 0,0318 ....= Lg. n + 0,5032728 — 2

n Decimeter = n + 0,3186199 Rheint. Fu = Lg.n +
Lg. 0,3186 ....= Lg. n + 0,5032728 — 1

n Dieter = n + 3,186199496 Rheinl, Zu = Lge.n +
Le. 3.186199 .... = Le. n + 0,5032729.

Der rheinländifchhe Duodecimalfuß verhält fi zu dem
altfranzöfifchen wie 13913 2 14400

1 neuer franzöf. Zuß = 1,026148 yarifer Fuß (alt).
1 parifer Zuß = 324,8394 Millimeter = 0,9745 frans

zöfiihe Fuß (neu).
1 Zoife (neu) = 2 Meter = 6,372398 rheinl. Fuß.
1 Zoife (alt) = 6 (altfranzöfifhe) Fuß = 6,210019

theinländ, Fuß.
Annähernd find:

43 Meter = 137 rheinl. Zuß.

| HR. Tabelle,
Vergleichung bes franzöfifhen Metermaßes mit rheinlän:

; difhem Decimalmaße.

 

 

 

Metermaf. | erAnn

1 »illimeter — — 0,0265
1 Eentimeter in e 0,2655
1 Deeimeter — — 2,65516
1 Meter u 2 6,5516
1 Decameter 2 6 9,5166
1 Hectometer 26 5 5,1662
1 Silometer 265 5 1,6624
1 Myrtameter 2655 1 6,6246

Deeimeter
1 — —_ 2,65516
2 — — 5,310
3 — — 7,965
A — 1 0,620
5 _ 1 3,275
6 _ 1 5,931
7 _ 1 8,586
8 ne 2 1,241
g _ 2 3,896  
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5 | Ri einlandiic) Drrimalmap.
; iteniop ri) un Zoll.
  

   

Meter.

1 —_ 2 6,55
2 _ 5 3,10
3 _ 7. 9,65
4 1 — 6,20
=D 1 3 2,73
6 1 5 9,31
7 1 8 5,86
8 2 1 2,41

10 2° 6 5,516
20 2 3 1,03
30 7 9 6,54:
40 10 6 2,06
50 13 2281) 03,68
60 15 9 8,09:
70 18 5 8,61
80 21 2 4,13
90 23 3 9,64

100 26 9,1662
200 53 1 0,332
300 79 6 5,498
400 106 2 0,664
500 132 U 5,830
600 159 3 0,998
700 185 8 6,162
800 212 4 1,328
900 238 9; 6,494
1000 265 9 1,6624
2000 1 531 — 3,32
3000 796 5 4,98
4000 1062 — 6,64
5000 1327 5 8,30
6000 1593 — 9,96
7000 i 158 1: 6 1,62
8000 2124 1 3,28
9000 2389 6 . 4,94
10000 2655 1 66 -
20000 9310 3 3,2
30000 1 7965 4 9,8
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Metermaß. enIRRE:

Meter.
40000 10620 6 6,5
50000 13275 8 3,8
60000 15030 9 Hl.
70000 18586 1 6,3
80000 21241 3 3,0
90000 23896 4 9,6
100000 26551 6 6,2

n Decimeter betragen in rheinländifchem Deeimalmaß
n + 2,655166246 rheinl. Derimalgol; daher Le.n +

Le. 2,65516.... = Lg. n + 0,4240917
n Meter find inrheinländifhem Decimalmaß n+2,6951.

theint. Decimalfuß = Lg. n + 0,4240917
n Kilometer = n + 265,516624 theinländ. Nuthen =

.. Log. n + 2,4240917
E83 find daher 975 Meter = Le. 975 + e

0,2655166246 = N N (2,9890046 + 0,4240917—1)
= N N 2,4130963 =.258,7787 rheint. Ruthen.-
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